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KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. - továbbiakban: Engedélyes – részére a 8360 

Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyére nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, 

előkezelésére és hasznosítására  
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I. 

Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység 

 

Kezelési tevékenység Kezelési kód 

Nem veszélyes hulladék gyűjtés G0001 - gyűjtés 

Nem veszélyes hulladék előkezelése R12 - Átalakítás az R1-R11 műveletek 

valamelyikének elvégzése érdekében: E02 - 03 

aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés); E02 - 04 

tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. 

agglomerálás, regranulálás); E02 - 05 válogatás 

alaki jellemzők szerint (osztályozás); E02 - 06 

válogatás anyagminőség szerint (osztályozás); 

E02 - 13 szitálás, rostálás; E02 - 99 egyéb 

Nem veszélyes hulladék hasznosítása R1b - Olyan anyaggá történő feldolgozás, 

amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként 

használnak fel 

R3c - Komposztálás 

 

Az engedélyezett tevékenység keretében a IV. 1., 2., 3., 4., és 5. pontjában felsorolt nem veszélyes 

hulladékok gyűjtése (kezelési kód: G001), előkezelése (kezelési kód: R12) és hasznosítása (kezelési 

kód: R1b, R3c) végezhető a 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyen. 

 

 

II. 

A technológia tárgyi feltételei, műszaki és környezetvédelmi jellemzői 

Tárgyi feltételek: 

 1db JCB 531-70 típusú homlokrakodó – üzemeltetésre átvett a ZALAISPA 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól 

 1 db JCB 535-95 típusú homlokrakodó 

 1 db HELI CPYD25-RC3G típusú targonca 

 1 db MAN TGS 26.480 típusú multiliftes gépjármű 

 Willibald Minimax 2000 típusú daráló - üzemeltetésre átvett a ZALAISPA 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól 

 1 db Komptech Joker típusú rosta - üzemeltetésre átvett a ZALAISPA 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulástól 

 1 db hulladék válogatómű 

 1 db átrakóállomás 
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A kezelési tevékenység helye:  

A nem veszélyes hulladékgazdálkodási tevékenységet a Kft. a Keszthely, 0249/7 hrsz. alatti 

telephelyén végzi. A telephelyre érkező hulladékok mérlegelésére egy hitelesített, 60 tonna 

méréshatárú hídmérleg áll rendelkezésre.  

A hulladékok be- és kiléptetésekor a mérlegkezelő számítógépes nyilvántartórendszerbe rögzíti az 

adatokat. A telepi villamos energia ellátásra külön transzformátor állomás létesült. A telep kerítéssel 

körülhatárolt, kapuval és hozzál tartozó sorompóval ellátott  

A telephelyen a dolgozók szociális igényeinek megfelelő öltöző, tisztálkodási lehetőség biztosított, az 

irodaépülettel közös épületben, melyhez hozzákapcsolódik a mérlegház is.  

Előkezelés: 

Az előkezelési tevékenység (R12 - Átalakítás az R1-R11 műveletek valamelyikének elvégzése 

érdekében (R kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő 

műveleteket, mint például az R1-R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, 

pellettkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés)) keretében a következő műveleteket 

végzik: 

 E02-03: aprítás (zúzás, törés, darabolás, őrlés), 

 E02-04: tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás), 

 E02-05: válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás), 

 E02-06: válogatás anyagminőség szerint (osztályozás), 

 E02-13: szitálás, rostálás, 

 E02-99: egyéb  

Válogatómű 

A válogatóműben valósul meg az elkülönítetten gyűjtött hulladékok kézi válogatása, majd a különböző 

frakciók bálázása. 

A válogatást szolgáló berendezések: 

1. Gyűjtő- és felhordó szalagok 

2. Dobrosta 

3. Válogatószalag (a másodnyersanyagok kézi válogatására) 

4. Válogatókabin munkaállásokkal 

5. Mágneszszeparátor 

6. Porleszívó rendszer 

7. Automata bálázógép 

A válogatásra érkező hulladékok mérlegelés után a felső ürítő csarnokba kerülnek, ahonnan az anyag 

szállítószalagon keresztül egy forgódobba kerül. Az itt kihullott anyag bálázásra kerül. A dobszitán 

fennmaradó anyag a dob végén lévő garatba jut, ahonnan szállítószalagon keresztül a válogató 
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kabinba jut. A válogató kabinban 12 db ledobó nyílás található, ezeken keresztül kerülnek a fajtánként 

leválogatott hulladékok a gyűjtő boxokba. A válogatókabin után található a mágnes szalag, a fém 

hulladék leválasztására. A gyűjtő boxokból targonca segítségével rakják az anyagot a bálázó gép 

felhordó szalagjára. A válogatást nem igénylő hulladékok közvetlenül a válogatómű alsó csarnokába 

kerülnek, itt közvetlenül a bálázó szalagjára kerülnek. A kész bálák a fedett bálatárolóba kerülnek, 

kiszállításukig. 

Átrakóállomás (SP-18 típusú) 

Az átrakóállomás célja a beérkező laza szerkezetű hulladékok zárt konténerekbe történő tömörítése. 

A megtelt konténereket engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodónak adják át. 

Átrakóállomás részei: 

1. Átrakó 

2. Sínrendszer 

3. Kocsisor 

4. Konténerek 

5. Ürítő garat 

6. SP-18 típusú tömörítő gép 

7. Vezérlés 

A beérkező mérlegelt, hulladékokat a beérkező gépjárművek a kiépített feljáró rendszeren keresztül az 

átrakóra borítják. Innen a hulladékok az ürítő garaton keresztül a présgépbe kerülnek, amely elvégzi a 

tömörítést. A tömörített hulladékok zárt, görgős konténerekbe kerülnek. A konténereket mozgató 

kocsisor sínpáron halad. A kocsik egymáshoz vannak rögzítve. A kocsikon található konténerekbe 15 

tonna hulladék rakható. 

Hasznosítás: 

A hasznosítási tevékenység keretében komposztálási és faapríték előállítási tevékenységet végeznek 

a telephelyen. A komposztálás az eddigiekben is alkalmazott GORE technológiával zajlik, az így 

elkészült komposztot hulladéklerakón tervezik takaróanyagként felhasználni. A technológiában 

felhasznált alapanyagok gerincét a Keszthelyi HUSZ Kft., mint Keszthely és térségének 

hulladékgazdálkodási közszolgáltatójának alvállalkozója által a lakosságtól és a termelő üzemektől 

átvett biohulladékok adják.  

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 9. §-ában foglalt 

követelményeknek a hasznosítási folyamaton átesett hulladékok megfelelnek, így megszűnik a 

hulladékstátuszuk, ugyanis:  

 az anyagot vagy tárgyat meghatározott rendeltetési célra használják fel, 

 rendelkezik piaccal vagy van rá kereslet, 

 megfelel a rendeltetésére vonatkozó műszaki követelményeknek és a rá vonatkozó 

jogszabályi előírásoknak, szabványoknak, és 

 használata összességében nem eredményez a környezetre vagy az emberi egészségre káros 

hatást.  
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A hasznosítási műveletek kódja a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 

hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. melléklete szerint: 

 R1b – Olyan anyaggá történő feldolgozás, amelyet tüzelőanyagként vagy üzemanyagként 

használnak fel. 

 R3c – Komposztálás  

Komposztálás 

A Kft. a komposztálási tevékenységét GORE Cover típusú komposztáló rendszer alkalmazásával 

végzi. Ez egy szemipermeábilis membránnal takart, zárt, levegőztetett komposztálás. 

Komposztáló részei: 

1. GORE Cover takarófólia 

2. Levegőztető egység (földre fektetett, perforált HDPE csövek) 

3. Irányítástechnikai rendszer (oxigén- és hőmérsékletmérő szonda, számítógépes rendszer, 

irányítástechnikai doboz) 

Az aktív levegőztető egységgel a komposztálásban közreműködő mikroorganizmusokat látják el 

oxigénnel. Ennek irányítása a prizmában mért hőmérséklet- és oxigénértékek alapján automatikusan 

történik. 

A telepre beérkező szállítójárművek mérlegelés után haladnak tovább az előkezelő területre, ahol a 

dolgozók útmutatása után elhelyezik a behozott hulladékot. 

Komposztálás folyamata: 

1. Előkezelés: az előkezelés keretében az aprítást igénylő nyersanyag megfelelő méretűre (5-8 cm) 

történő darálása történik egy WILLIBALD MINIMAX 2000 típusú aprítógéppel. Az aprítást követően a 

hulladékból homogén keveréket készítenek egy JCB 531-70 típusú homlokrakodó segítségével. A 

keverés során ügyelnek a megfelelő nedvességtartalom kialakítására (40-60 %), ami legegyszerűbben 

az ún. marokpróbával ellenőrizhető. Akkor megfelelő az anyag, ha az kézbevétel után összeáll, és 

nem csöpög belőle nedvesség. 

2. Prizmák felrakása: a komposztáló téren lefektetett levegőztető csövekre történik az előkészített 

hulladék felhalmozása, oly módon, hogy legalulra, kb. 30 cm vastagságban lazább szerkezetű anyag 

kerül, elkerülendő a levegőztető csövek eltömődése. A rétegezett nyersanyagot homlokrakodóval 

rakják prizmába, így megtörténik a rétegek keverése is. 

3. Szondák elhelyezése: a prizmák felrakása után elhelyezi ka hőmérséklet és oxigénszint mérő 

szondákat. 

4. Prizmák takarása: az elkészített és szondával ellátott prizmákat a háromrétegű GORE Cover 

membrántakaróval fedik le. A membrán egyrészt megvédi a prizmát a csapadéktól, ugyanakkor 

átengedi a bomlás során keletkező CO2-t.  

5. Érés: Az érés folyamata 4 hétig tart, ezalatt a levegőztetés automatikusan történik, számítógép által 

vezérelve. A prizmák átforgatása az érés alatt nem szükséges. 

6. Prizmabontás: A szondák eltávolítása után, a takarófóliát is leszedik, majd az anyag az utóérlelő 

térre kerül. 
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7. Utóérlelés, utókezelés: Az utóérlelő téren nyílt rendszerben történik. Az utóérlelés során szükséges 

újra a nedvességtartalmat ellenőrizni, majd ki kell válogatni a nagyobb méretű idegen anyagokat. Ezt 

követő a rostálás. A megmaradt nem teljesen lebomlott darabok oltóanyagként felhasználhatók az 

újabb prizmában. 

A zárt rendszerű komposztálás mellett, a Kft. a nyílt rendszerű komposztálás bevezetését is tervezi. 

Ehhez rendelkezésre áll a betonozott terület, ahol a komposztprizma kialakításra kerülhet. Ennek 

mérete: kb. 1.300 m2. 

Ezen a területen 2 db 50 x 10 méteres komposztprizma kialakítására van lehetőség, 5-6 méter 

magasan. Így egy-egy prizmába 1.000-1.000 m3 zöld hulladékot lehet felhalmozni. 

A nyílt rendszerben az érlelési folyamat teljes egészében szabadtéri prizmákban, halmokban megy 

végbe. 

Az előzetesen aprított hulladékból homlokrakódóval homogén keveréket állítanak elő. A keverés során 

ügyelnek a megfelelő nedvességtartalomra. A prizmák felrakása szintén homlokrakodóval történik, így 

megtörténik a rétegek keverése is. 

Az érlelés ideje: 5-6 hónap, mely alatt havonta átforgatják a halmokat homlokrakodó segítségével. 

A komposztálási folyamat utolsó munkafázisaként rostálásra kerül az anyag, amelynek célja: 

 homogén szerkezetű komposzt előállítása 

 szervetlen idegen anyagok (pl. műanyag, fém, kő) eltávolítása 

A kész komposztot a jövőben nem kívánják forgalomba hozni, hanem hulladéklerakón kívánják 

takaróanyagként hasznosítani. 

Tüzelőanyaggá minősítés: 

Az építési törmelékből, valamint a lakosság által behozott zöldhulladékból (nagyobb ágak, 

nyesedékek, fenyőfák, stb.) kiválogatott fahulladék egy részét a telephelyen darálás és tüzelőanyaggá 

minősítés után akkreditált laborral, termékként lehet értékesíteni. Valamint darálás után játszótereknél 

ütéscsillapító rétegként, valamint mulcsként is értékesíthetők, illetve a Kft. egyéb tevékenységei során 

is fel tudja használni. 

A fa hulladék tüzelőanyaggá minősítése során az MSZ EN 15359:2012 szabványt, illetve az MSZ EN 

15234:2012 szabványt kell alkalmazni, az átvevők igényeitől függően. 

A tüzelőanyag előállításhoz a Willibald MINIMAX 2000 típusú aprítót és egy Komptech Joker típusú 

rostát alkalmaznak.  

 

 

III. 

Pénzügyi, személyi feltételek 

Az Engedélyes 326239033 kötvényszámon az Allianz Hungária Zrt-nél környezetvédelmi 

felelősségbiztosítással rendelkezik.  

A telephelyen a Kft. 13 fő dolgozót (4 szellemi, és 9 fizikai ebből 6 fő a válogatóban) 

foglalkoztat, akik számára a foglalkozás-egészségügyi feladatokat, szerződés alapján a Négy 
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Királyfi Szerencséje Bt. látja el. 

A telephelyen dolgozók számára öltöző, zuhanyozó, étkező helyiség biztosított. 

A munkavállalók számára a Kft. az alábbi egyéni védőfelszereléseket biztosítja: 

 védőszemüveg 

 védőkesztyű 

 munkavédelmi ruházat és cipő 

 

IV. 

Hulladékgazdálkodási előírások, kikötések 

1. Az Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyén lévő 

hulladékudvaron gyűjtéssel átvenni tervezett nem veszélyes hulladékok fajtája és éves 

mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 

kódszáma 
megnevezése 

mennyisége 

(t/év) 

02 01 04 műanyaghulladék 10 

02 01 10 fémhulladék 10 

09 01 10 egyszer használatos fényképezőgép, áramforrás nélkül 5 

09 01 12 
áramforrást is tartalmazó, egyszer használatos fényképezőgép, 

amely különbözik a 09 01 11-től 
5 

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék 3.000 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 1.000 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 2.900 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 500 

15 01 05 vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék 500 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 4.000 

15 01 07 üveg csomagolási hulladék 2.000 

15 01 09 textil csomagolási hulladék 40 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 500 

17 01 01 beton 5.000 

17 01 02 tégla 5.000 

17 01 03 cserép és kerámia 5.000 

17 01 07 
beton, tégla, cserép és kerámia vagy azok keveréke, amely 

különbözik a 17 01 06-tól 
5.000 
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17 02 01 fa 50 

17 02 02 üveg 100 

17 02 03 műanyag 50 

17 04 01 vörösréz, bronz, sárgaréz 5 

17 04 02 alumínium 5 

17 04 03 ólom 5 

17 04 04 cink 5 

17 04 05 vas és acél 50 

17 04 06 ón 2 

17 04 07 fémkeverék 50 

17 04 11 kábel, amely különbözik a 17 04 10-től 20 

17 08 02 gipsz-alapú építőanyag, amely különbözik a 17 08 01-től 50 

17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01- 

től. a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól 
4.000 

20 01 01 papír és karton 1.300 

20 01 02 üveg 100 

20 01 10 ruhanemű 10 

20 01 11 textíliák 100 

20 01 25 étolaj és zsír 20 

20 01 28 
festékek, tinták, ragasztók és gyanták, amelyek különböznek a 20 

01 27-től 
50 

20 01 30 mosószerek, amelyek különböznek a 20 01 29-től 10 

20 01 32 gyógyszerek, amelyek különböznek a 20 01 31-től 10 

20 01 34 elemek és akkumulátorok, amely különböznek a 20 01 33-tól 50 

20 01 36 
kiselejtezett elektromos és elektronikus berendezések, amelyek 

különböznek a 20 01 21-től, a 20 01 23-tól és a 20 01 35-től 
800 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 4.100 

20 01 39 műanyagok 500 

20 01 40 fémek 350 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladékok 15.000 

20 03 07 lomhulladék 1.000 

Összesen: 64.143 
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2. Az Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyén lévő 

válogatóműben előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok fajtája és éves mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 

kódszáma 
megnevezése 

mennyisége 

(t/év) 

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék 3.000 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 1.000 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 2.000 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 500 

15 01 05 vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék 500 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 4.000 

15 01 07 üveg csomagolási hulladék 2.000 

15 01 09 textil csomagolási hulladék 40 

20 01 01 papír és karton 1.000 

20 01 02 üveg 100 

20 01 10 ruhanemű 10 

20 01 11 textíliák 100 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 1.000 

20 01 39 műanyagok 500 

20 01 40 fémek 350 

Összesen: 15.100 

 

 

3. Az Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyén lévő 

átrakóállomáson előkezelni tervezett nem veszélyes hulladékok fajtája és éves mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 

kódszáma 
megnevezése 

mennyisége 

(t/év) 

15 01 01 papír és karton csomagolási hulladék 3.000 

15 01 02 műanyag csomagolási hulladék 2.000 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 100 

15 01 04 fém csomagolási hulladék 100 

15 01 05 vegyes összetételű kompozit csomagolási hulladék 100 

15 01 06 egyéb, kevert csomagolási hulladék 4.000 
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15 01 07 üveg csomagolási hulladék 2.000 

15 01 09 textil csomagolási hulladék 5 

15 02 03 
abszorbensek. szűrőanyagok, törlőkendők, védőruházat, amely 

különbözik a 15 02 02-től 
5 

17 09 04 
kevert építési-bontási hulladék, amely különbözik a 17 09 01- 

től, a 17 09 02-től és a 17 09 03-tól 
4.000 

20 01 01 papír és karton 1.000 

20 01 02 üveg 100 

20 01 10 ruhanemű 10 

20 01 11 textíliák 10 

20 01 38 fa, amelyik különbözik a 20 01 37-től 1.000 

20 01 39 műanyagok 500 

20 01 40 fémek 50 

20 01 41 kéményseprésből származó hulladék 5 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 10.000 

20 03 01 egyéb települési hulladék, ideértve a vegyes települési hulladékot is 20.000 

20 03 02 piacokon képződő hulladék 400 

20 03 03 úttisztításból származó hulladék 300 

20 03 07 lomhulladék 2.000 

Összesen: 50.685 

 

4. Az Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyén komposztálás 

során hasznosítani (R3) tervezett nem veszélyes hulladékok fajtája és éves mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 

kódszáma 
megnevezése 

mennyisége 

(t/év) 

02 01 03 hulladékká vált növényi szövetek 300 

02 01 07 erdőgazdálkodás hulladéka 300 

02 03 04 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 300 

02 07 01 
a nyersanyagok mosásából, tisztításából és mechanikus aprításából 

származó hulladék 
100 

02 07 02 szeszfőzés hulladéka 100 

02 07 04 fogyasztásra vagy feldolgozásra alkalmatlan anyag 100 

02 07 05 
a folyékony hulladéknak a képződése helyén történő kezeléséből 

származó iszap 
200 
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03 03 01 fakéreg és fahulladék 400 

03 01 05 
fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, 

amely különbözik a 03 01 04-től 
400 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 600 

20 01 38 fa, amely különbözik a 20 01 37-től 1.000 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 8.000 

Összesen: 11.800 

 

5. Az Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. alatti telephelyén tüzelőanyaggá 

minősítésként hasznosítani (R3) tervezett nem veszélyes hulladékok fajtája és éves mennyisége: 

A hulladék 

Azonosító 

kódszáma 
megnevezése 

mennyisége 

(t/év) 

02 01 07 erdőgazdálkodás hulladéka 300 

03 01 01 fakéreg és parafahulladék 1.500 

03 01 05 
fűrészpor, faforgács, darabos eselék, fa, forgácslap és furnér, 

amely különbözik a 03 01 04-től 
1.500 

03 03 01 fakéreg és fahulladék 400 

15 01 03 fa csomagolási hulladék 300 

20 01 38 fa, amelyik különbözik a 20 01 37-től 3.000 

20 02 01 biológiailag lebomló hulladék 1.000 

Összesen: 8.000 

 

1. Az 1., 2., 3., 4. és 2. pontban felsorolt hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása 

Engedélyes 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. (KTJ szám: 100 994 248) alatti 

telephelyén történhet. 

2. A telephelyen az egyidejűleg gyűjtött hulladékok mennyisége nem haladhatja meg az egyes 

hulladékok anyagminőség szerint elkülönített gyűjtésére alkalmas helyek összes befogadó 

kapacitását. 

3. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékokat más hulladékkal vagy eltérő tulajdonságokkal rendelkező 

más anyagokkal összekeverni nem lehet. 

4. A gyűjtéssel átvett hulladékok további kezeléséről, engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek 

történő átadással gondoskodni kell. 

5. Engedélyes köteles a telephelyén átvett hulladékokat a környezet veszélyeztetését és 

szennyeződését kizáró módon gyűjteni. 

6. A hulladékok gyűjtése a hulladékok fizikai, kémiai és biológiai tulajdonságainak megfelelő, a 

környezet veszélyeztetését, szennyeződését, a hulladék szóródását, elfolyását kizáró módon 

történhet. 
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7. Az anyagmozgatás, rakodás során kiemelt figyelmet kell fordítani a környezeti elemek 

elszennyeződésének kizárására. 

8. A telephelyen az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának és üzemeltetésének 

szabályairól szóló 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (3) bekezdése alapján összeállított 

üzemnaplót kell vezetni. 

9. Tilos a hulladékot elhagyni, felhalmozni, ellenőrizetlen körülmények között elhelyezni. 

10. Az engedély alapján a gyűjtött, előkezelt és hasznosított hulladékokról a mindenkor érvényes 

jogszabályokban előírtak szerint kell nyilvántartást vezetni és az illetékes hatóság felé 

adatszolgáltatást teljesíteni. 

11. A telephely bezárásának, a tevékenység felhagyásának feltétele az ott található valamennyi 

hulladék további kezeléséről való gondoskodás, valamint a visszamaradt környezeti állapot 

bemutatása, dokumentálása a hulladékgazdálkodási hatóság felé. 

12. A gyűjtött hulladékok nem tartalmazhatnak olyan összetevőket és/vagy olyan szennyeződést, 

amely a hulladék veszélyes hulladékként történő besorolását eredményezné. 

13. Az esetlegesen keletkező veszélyes hulladékokkal kapcsolatban be kell tartani a hulladékról szóló 

2012. évi CLXXXV. törvényben, továbbá a veszélyes hulladékkal kapcsolatos egyes 

tevékenységek részletes szabályairól szóló 225/2015. (VIII. 7.) Korm. rendeletben foglalt 

előírásokat. 

14. Az engedély érvényességi ideje alatt a hulladékgazdálkodási tevékenységhez kapcsolódó 

pénzügyi garanciát (környezetvédelmi felelősségbiztosítás) folyamatosan biztosítani kell.  

15. Engedélyes köteles a hulladékgazdálkodási tevékenységről a mindenkor érvényes jogszabályok 

szerinti nyilvántartást vezetni és a hulladékgazdálkodási hatóság felé adatszolgáltatást teljesíteni. 

16. Az engedély 2027. december 21-ig érvényes azzal a kikötéssel, hogy amennyiben a 

tevékenység során a hulladékgazdálkodási, illetve a környezetvédelmi előírásokat megszegik, úgy 

az engedély visszavonásra kerül. 

 

V. 

Szakhatósági állásfoglalások, kikötések 

Keszthely Város Jegyzőjének 3/943-2/2022. számú szakhatósági állásfoglalása:  

„2022. november 30-i érkezett ZA/HGO/03904-2/2022. ügyiratszámú megkeresésével kapcsolatban 

tájékoztatom, hogy a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. (8360 Keszthely, Festetics 

fasor 0249/7 hrsz., KÜJ: 100 673 766) által benyújtott és végezni kívánt nem veszélyes hulladékok 

gyűjtés, előkezelése és hasznosítása tevékenységének engedélyezésére vonatkozóan 

környezetvédelmi és természetvédelmi szempontból az engedély kiadható.” 

Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ZA/HGO/03905-5/2022. számú szakhatósági 

állásfoglalása: 

„Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) a Lenti 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (8960 Lenti, Templom tér 9.) részére a Lenti 054/7 hrsz. alatti 
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telephelyen veszélyes és nem veszélyes hulladék gyűjtési, és nem veszélyes hulladék előkezelési 

tevékenység végzésére vonatkozó engedély kiadására irányuló hatósági eljárásában megküldött 

ZA/HGO/03905-5/2022. számú szakhatósági megkeresésére, a Vas Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatóság az alábbi szakhatósági állásfoglalást adja: 

A tevékenység engedélyezéséhez az alábbi előírással járulok hozzá: 

1. A tevékenységből adódóan a felszíni és felszín alatti vizek nem szennyeződhetnek. 

Jelen szakhatósági állásfoglalás az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében támadható 

meg.” 

VI. 

Szakkérdések vizsgálata 

A Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály ZA-01/NEO/9547-

2/2022. számú szakvéleménye: 

„A Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály (továbbiakban: 

Hivatal, Hatóság, Népegészségügyi Osztály) a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. 

(8360 Keszthely, 0249/7. hrsz.) kérelmére indult, nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére 

és hasznosítására vonatkozó engedély kiadása iránti eljárásban - közegészségügyi szakkérdés 

vizsgálatára vonatkozóan kikötéssel nem él. 

A Hatóság felhívja a figyelmet, hogy  

- a köz- és magánterületeket a közegészségügyi követelményeknek megfelelő állapotban kell 

tartani, valamint a talajt, a vizeket és a levegőt nem szabad fertőzni, illetőleg olyan mértékben 

szennyezni, amely közvetlenül vagy közvetve az ember egészségét veszélyezteti.”  

A Zala Megyei  Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály ZA/KTO/02410-2/2022. számú 

szakvéleménye: 

„Osztályuk a hivatkozott számú megkeresésükben hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. számú melléklet 3. pontban foglalt szakkérdések vizsgálatát 

kérte osztályomtól a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. nem veszélyes hulladékok 

gyűjtésére, előkezelésére és hasznosításra vonatkozó engedélyezési eljárásban.  

A megküldött dokumentáció, valamint az iratelőzmények alapján az engedély környezet- és 

természetvédelmi szempontból az alábbi kikötésekkel adható ki:  

1. A diffúz forrásokat az elérhető legjobb technika alkalmazásával kell üzemeltetni.  

2. Száraz, napos, szeles időjárás esetén az építési-bontási helyszínen a kiporzás 

megelőzésének érdekében, locsolását kell végezni.  

3. Csak megfelelő műszaki állapotú munkagépek kerülhetnek alkalmazásra.  

4. A felületi kiporzás csökkentésének érdekében a szállítójárművek rakományát takarni 

szükséges.  

5. A hulladék gyűjtési tevékenység során a földtani közeg szennyezésének lehetőségét a 

körültekintő munkavégzéssel minimálisra kell csökkenteni.  
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Állásfoglalásom ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az az ügy érdemében hozott határozat, illetve 

az eljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 

 

VII. 

A környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 

14/2015. (III. 31.) FM rendelet az eljárás igazgatási szolgáltatási díját 710.000,- Ft-ban állapította meg, 

amely megfizetésre került. 

 

VIII. 

Jelen döntésem annak közlésével véglegessé válik. 

Határozatom ellen közigazgatási úton további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel véglegessé 

válik, annak bírósági felülvizsgálatát – jogszabálysértésre való hivatkozással – a közléstől számított 

harminc napon belül a Veszprémi Törvényszékhez (8200 Veszprém, Vár u. 19.) címzett, de mint 

elsőfokú határozatot hozó szervhez 4 példányban írásban, vagy elektronikus kapcsolattartásra 

kötelezett esetén  elektronikus úton benyújtott keresetlevéllel lehet kérni. 

A jogi képviselővel eljáró fél, valamint a belföldi székhellyel rendelkező gazdálkodó szervezet az 

űrlapbenyújtás támogatási szolgáltatás igénybevételével köteles benyújtani a keresetlevelet az 

elsőfokú közigazgatási határozatot hozó szervnél (https://e-kormányablak.kh.gov.hu). 

A keresetlevél benyújtásának a határozat hatályosulására nincs halasztó hatálya; azonban a 

keresetlevélben a megvalósításának megtiltása kérhető. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a 

felek bármelyikének kérelmére, vagy ha szükségesnek tartja tárgyalást tart. 

 

Indokolás 

Hatóságomhoz a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. (8360 Keszthely, Festetics fasor 

0249/7 hrsz., KÜJ: 100 673 766) kérelmet nyújtott be 2022. november 22. napján az általa végezni 

kívánt hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása tevékenységének engedélyezésére 

vonatkozóan.  

A kérelem alapján 2022. november 23. napján eljárás indult. 

A dokumentáció egy példányának csatolásával megkerestem az ügyben feladat- és hatáskörrel 

rendelkező szakhatóságokat és szakkérdés megadására jogosult szerveket, állásfoglalásuk 

megadása végett. 

Keszthely Város Jegyzőjének 3/943-2/2022. számú szakhatósági állásfoglalásában indokolás nem 

szerepelt. 

Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság ZA/HGO/03905-5/2022. számú szakhatósági 

állásfoglalásának indoklása: 

„A Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztálya (8900 Zalaegerszeg, Mártírok útja 35-39.) ZA/HGO/03904-

https://e-kormányablak.kh.gov.hu/
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6/2022. számú – 2022. december 1. napján érkeztetett – megkeresésével a KETÉH Keszthely és 

Térsége Hulladékkezelő Kft. (8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz.) által végezni kívánt nem 

veszélyes hulladék gyűjtési, előkezelési és hasznosítási tevékenység engedélyezése iránti kérelmére 

indult hatósági eljárásában a Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot szakhatósági 

állásfoglalás megadása iránt kereste meg. 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet) 1. § (1) 

bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázatának 57. és 58. pontjai alapján a nem veszélyes hulladék 

előkezelés, hasznosítás engedélyezése iránti eljárásban vízügyi és vízvédelmi szakhatósági 

hatáskörben vizsgálandó szakkérdés annak elbírálása, hogy a felszíni és felszín alatti vizek minősége 

védelmére, a vízbázis védőterületére, védőidomára jogszabályban, illetve határozatban meghatározott 

előírások érvényesülnek-e, a tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- és szennyvíz 

elvezetése, valamint a szennyvíz tisztítása biztosított-e, valamint a vizek lefolyására, az árvíz és a jég 

levonulására gyakorolt hatás vizsgálata. 

A megkeresés, valamint az elektronikus úton közzétett – Horváth Richárd hulladékgazdálkodási 

szakértő által 2022. október-november hónapban készített – engedélyezési dokumentáció 

áttanulmányozása során a fent hivatkozott szakkérdések tekintetében az alábbiakat állapítottam meg: 

A Keszthely 0249/7 hrsz. alatti telephelyen hulladékudvar, átrakó állomás, válogatómű és zöldhulladék 

komposztáló üzemel. 

A hulladékudvarban átvett hulladékokat válogatás után elkülönítetten gyűjtik konténerekben, majd a 

válogatóműben előkészítik további hasznosításra és engedéllyel rendelkező hulladékgazdálkodóknak 

adják át vagy saját maguk hasznosítják (komposztálás). Az építési-bontási hulladékok tárolása 

ömlesztve történik. 

A telephely teljes területe térbetonnal ellátott. A válogatóműben a még hasznosítható hulladékokat 

kiválogatják, majd bálázzák. 

Az átrakási tevékenység során a más cégek, közszolgáltatók által beszállított hulladékok tömörítését 

végzik. A tömörített hulladékokat zárt konténerekben gyűjtik, majd átadják engedéllyel rendelkező 

hulladékgazdálkodóknak. 

A hulladékhasznosítási tevékenység keretében komposztálást és faapríték előállítást végeznek. A 

kész komposzt hulladéklerakók takaróanyagaként kerül felhasználásra. A komposztálásra 

rendelkezésre álló terület 4.165 m2. A faapríték minősítést követően tüzelőanyagként kerül 

értékesítésre. 

A telephely vízellátása közműhálózatról történik, a szociális szennyvíz a városi közcsatornahálózatba 

kerül bevezetésre. Technológiai vízigény nincs. A térburkolatokon keletkező szennyvíz, szennyezett 

csapadékvíz szintén a közcsatornahálózatra jut. 

A fentiekben részletezettek alapján a tevékenység a kiépített műszaki védelem mellett a felszíni és a 

felszín alatti vizeket várhatóan nem veszélyezteti. A tevékenység vízellátása, a keletkező csapadék- 

és szennyvíz elvezetése biztosított. 

A telephely területe nem érinti sérülékeny ivóvízbázis védőterületét, védőövezetét, vízfolyás parti 

sávját, vagy nagyvízi medrét, a tevékenység a vizek lefolyására, az árvíz és a jég levonulására nem 

gyakorol hatást. 
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Keszthely közigazgatási területe a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. 

rendelet 7. § (4) bekezdése által nevesített térkép és a 2. számú melléklet, valamint a felszín alatti víz 

állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról szóló 27/2004. (XII. 25.) 

KvVM rendelet melléklete alapján a felszín alatti víz állapota szempontjából fokozottan érzékeny 

területnek minősül, kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőségvédelmi terület. 

A megkeresés, valamint az elektronikus úton közzétett – Horváth Richárd hulladékgazdálkodási 

szakértő által 2022. október-november hónapban készített – engedélyezési dokumentáció érdemi 

vizsgálatát követően a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 

Előírásomban foglaltakról a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 6. 

§ (1) bekezdése, 8. § c) pontja, 10. § (1) és (2) bekezdései, és a felszíni vizek minősége védelmének 

szabályairól szóló 220/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet 5. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem. 

Jelen szakhatósági állásfoglalást az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 

(a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) és (2) bekezdése alapján adtam. 

A szakhatósági állásfoglalás elleni jogorvoslati lehetőségről az Ákr. 55. § (4) bekezdése rendelkezik. 

Az eljárás során a vízügyi és vízvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 

13/2015. (III. 31.) BM rendelet alapján igazgatási szolgáltatási díjfizetési kötelezettség nem merült fel. 

A Vas Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szakhatósági hatáskörét a vízügyi igazgatási és a 

vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 223/2014. (IX. 4.) 

Korm. rendelet (a továbbiakban: 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet) 10. § (1) bekezdés 6. pontja, az 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése és az 1. melléklet 19. táblázatának 57. és 58. 

pontjai, illetékességét a 223/2014. (IX. 4.) Korm. rendelet 10. § (2) bekezdése, valamint a 2. számú 

melléklet 6. pontja állapítja meg.” 

A Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály ZA-01/NEO/9547-

2/2022. számú szakhatósági állásfoglalásának indoklása: 

„A Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály a KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. (8360 

Keszthely, 0249/7. hrsz.) kérelmező nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, előkezelésére és 

hasznosítására vonatkozó engedélykérelme ügyében szakkérdés vizsgálata iránt megkereste a 

Népegészségügyi Osztályát. 

A megkeresésben a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 

rendelet 7. § (2) bekezdése alapján, a 2. melléklet 2. pontjaiban előírt szakkérdés vizsgálatát kérte a 

környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és 

esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és 

rágcsálóir rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési 

szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények 

érvényesítésére kiterjedően. 

A http://zalajaras.hu/zoldhatosag/D22_049_Keteh_kft_nemveszelyes.zip elérési helyen mellékelt 

dokumentációk áttanulmányozása követően a hatályos jogszabályok alapján a rendelkező részben 

foglaltak szerint döntött a Hatóság. 

Szakkérdésre vonatkozó állásfoglalás szakmai jogalapját  

- a fővárosi és megyei kormányhivatalok szervezeti és működési szabályzatáról szóló 10/2022. (IX. 

22.) MvM utasítás 24-27.§,  

http://zalajaras.hu/zoldhatosag/D22_049_Keteh_kft_nemveszelyes.zip
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- a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi 

követelményekről szóló 13/2017. (VI. 12.) EMMI rendelet,  

- az ivóvíz minőségi követelményeiről és az ellenőrzés rendjéről szóló 201/2001.(X.25.) Korm. 

rendelet,  

- a fertőző betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről 

szóló 18/1998. (VI. 3.) NM rendelet,  

- az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény,  

- a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény és  

- a veszélyes anyagokkal és veszélyes készítményekkel kapcsolatos eljárások, illetve tevékenységek 

részletes szabályairól szóló 44/2000.(XII.27.) Eü.M rendelet adja. 

A rendelkező részben foglalt figyelemfelhívást az 1997. évi CLIV. törvény 44. § (2) bekezdésében és 

46. §-ban foglaltak alapján tette meg a Népegészségügyi Osztály. 

A járási hivatal népegészségügyi osztályának hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről 

szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése alapján, a 2. melléklet 2. pontja és az 

egészségügyi hatósági és igazgatási tevékenységről szóló 1991. évi XI. törvény 4. § határozza meg. 

Illetékességét az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. tv. 16. § (1) bekezdés b) 

pontja, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal 

népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről 

szóló 385/2016. (XII.2.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése és 2. számú melléklete, továbbá a fővárosi 

és megyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 

23.) Korm. rendelet 2. § (4) bekezdése és 1. melléklete állapítja meg.” 

A Zala  Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály ZA/KTO/02410-2/2022. számú 

szakhatósági állásfoglalásának indoklása: 

„A Zala Megyei Kormányhivatal Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály megkereste osztályomat KETÉH 

Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. (a továbbiakban: Kft.) nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, 

előkezelésére és hasznosításra vonatkozó engedélykérelme” tárgyában, környezetvédelmi és 

természetvédelmi szakkérdés vizsgálata érdekében. A Kft. nem veszélyes hulladékok gyűjtésére, 

előkezelésére és hasznosítására ZA/KTF/550-16/2018. ügyiratszámon kiadott, ZA/KTF/04220-4/2021. 

ügyiratszámon módosított 2023. március 31. napjáig érvényes hulladékgazdálkodási engedéllyel 

rendelkezik.  

A telephelyen bejelentés köteles légszennyező pontforrás nincs.  

A telephely Keszthely város külterületén található üzemi zajvédelmi hatásterületén védendő épület 

nincs ezért, a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló, 284/2007. (X. 29.) 

Korm. rendelet (10. § (3) bekezdésének a) pontja alapján kérelmezni nem szükséges.  

A Keszthely 0249/7 hrsz-ú külterületi ingatlan országos, illetve európai közösségi jelentőségű 

természetvédelmi oltalom alatt nem áll. A legközelebbi természetvédelmi oltalom alatt álló területek (a 

Vidékfejlesztési Értesítő 2012. január 13-i LXII. évfolyam 1. számában közzétett egyedi hatósági 

határozattal lehatárolt ex lege védett lápterületek, valamint a Natura 2000 oltalom alatt álló Balaton 

/HUBF30002/ különleges madárvédelmi terület, jóváhagyott kiemelt jelentőségű természetmegőrzési 

terület) Ny-i, illetőleg K-i irányban közel 1 km távolságban helyezkednek el. A tevékenység természet- 

és tájvédelmi érdekeket – a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvényben rögzítettek 
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figyelembevételével – nem sért, az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű 

területekről szóló 275/2004. (X. 8.) Kormányrendelet alapján a Natura 2000 területek állapotára 

jelentős hatást nem gyakorol.  

Felhívom figyelmét, hogy állásfoglalásomat a környezet védelmének általános szabályairól szóló 

1995. évi LIII. törvény 66/A. § (3) bekezdése, valamint a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. 

törvény 76. § (2a) bekezdésében foglaltak szerint, az eljárást lezáró döntésnek tartalmaznia kell.  

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (4) 

bekezdése alapján „A szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni jogorvoslat keretében 

támadható meg.” 

Állásfoglalásom a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 

2. számú melléklet 3. pontja alapján adtam ki.” 

Megállapítottam, hogy a kérelem tartalmában megfelel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 

(továbbiakban: Ht.), valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 

valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. 

rendelet) előírásainak.  

A kérelem tartalmazza az Engedélyes, valamint a telephely adatait, a végezni kívánt tevékenység 

műszaki, környezetvédelmi szempontból lényeges leírását, a gyűjteni, előkezelni és hasznosítani 

kívánt veszélyes és nem veszélyes hulladékok körét, mennyiségét.  

Az eljárás során megvizsgáltam, és megállapítottam, hogy Engedélyes rendelkezik a tevékenység 

végzéséhez szükséges gépekkel, eszközökkel, berendezésekkel, a tevékenység végzéséhez 

szükséges személyi feltételekkel, és a pénzügyi garanciák is rendelkezésre állnak.  

A beadvány mellékletben tartalmazza a környezetvédelmi felelősségbiztosítás kötvénymásolatát.  

Csatolásra kerültek az engedély kiadásához szükséges dokumentumok, a Korm. rendelet. 11. §-ában 

meghatározott nyilatkozatok, illetve a foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról 

szóló törvényben foglaltak szerint a munkaerőpiacon hátrányos helyzetben lévő álláskereső 

alkalmazásáról szóló nyilatkozat is. 

A kérelemben foglaltak, illetve ahhoz csatolt dokumentumok alapján a tevékenységet úgy ítélem meg, 

hogy az engedélyes biztosítani tudja azon személyi és tárgyi feltételeket, amelyek a veszélyes és nem 

veszélyes hulladékok környezetvédelmi szempontból biztonságos gyűjtéséhez szükségesek. 

Hatóságom felhívja Engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján minden év 

február 28-ig a környezetvédelmi hatóság részére éves felügyeleti díj fizetésére kötelezettsége 

van. A felügyeleti díj mértéke a hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén 

telephelyenként (a fióktelepet, valamint telephely hiányában a székhelyet is ideértve) 40 000 

forint. 

A fentieket figyelembe véve a rendelkező részben foglalt kikötésekkel a kérelemnek helyt adva, az 

engedély kiadásáról határoztam. 

Határozatomat a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet, illetve a Ht. alapján hoztam meg, figyelemmel az 

Ákr. 80 - 81. §-ában foglaltakra. 



19 

 

Az igazgatási szolgáltatási díj mértékének jogalapja a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági 

eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklet 4.6. és 

11. főszáma. 

A közigazgatási per indításának lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdése teszi lehetővé. A Veszprémi 

Törvényszék illetékességét a bíróságok elnevezéséről, székhelyéről és illetékességi területének 

meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 3/A. §-a értelmében, a 4. számú melléklet 

alapján állapítottam meg. A keresetlevél benyújtásának helyét és idejét a Kp. 39.§ (1) bekezdése 

alapján határoztam meg. A tárgyalás tartása iránti kérelem lehetőségéről való tájékoztatása Kp. 77.§-

án alapul, amely szerint, ha egyik fél sem kéri tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja 

szükségesnek, a bíróság tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben, 

az alperes a védiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt igazolási kérelemnek nincs helye.  

Az elektronikus ügyintézés és bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. 

törvény (továbbiakban: Eüsz törvény) 1. § 17. pont a)-k) alpontja szerinti jogalanyok tekintetében a 

fellebbezés benyújtásának módjáról az Eüsz. törvény 108. (1) bekezdése rendelkezik. 

A Zala Megyei Kormányhivatal hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 

124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés a) pontja, illetékességét az 1. § (2) bekezdése 

határozza meg. 

 

Zalaegerszeg, „időbélyegző szerint”    
 

 

Dr. Sifter Rózsa főispán nevében és megbízásából: 

 

Juhász András 

osztályvezető 

 

 

 

Határozatot kapják: 

1. KETÉH Keszthely és Térsége Hulladékkezelő Kft. - 8360 Keszthely, Festetics fasor 0249/7 hrsz. 

(elektronikus úton) 

2. Zala Megyei Kormányhivatal Keszthelyi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály (elektronikus 

úton) 

3. Keszthely Város Jegyzője – 8360 Keszthely, Fő tér 1. (elektronikus úton) 

4. Zala Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály, Környezetvédelmi és Természetvédelmi Osztály (elektronikus úton) 

5. Irattár  
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